



# "МЕТАТЕК", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "МЕТАТЕК", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

,0012011110011

Регион Новосибирская область

ИНН 5406391562

ОГРН 1075406012351

ОКПО 99861109

OKATO 50401386000

Расшифровка Центральный

OKATO

### Сведения о видах экономической деятельности

| Код ОКВЭД | Тип      | Наименование вида деятельности  |
|-----------|----------|---|
| 28        | Группа   | Производство готовых металлических изделий                                      |
| 28.75.21  | Основной | Производство бронированных или армированных сейфов, несгораемых шкафов и дверей |

#### Реестр недобросовестных плательщиков

"МЕТАТЕК", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

#### Арбитражная практика

## Дело № А56-61042/2011 от 26.10.2012

| Суд      | ФАС Северо-Западного округа |
|----------|-----------------------------|
| Истец    | ООО "МетаТек"               |
| Ответчик | ООО "Деловые Линии"         |

# Государственные контракты

"МЕТАТЕК", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

# Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "МЕТАТЕК", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания

распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "МЕТАТЕК", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 04.04.2007. Компания "МЕТАТЕК", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 630091, Г НОВОСИБИРСК, УЛ КРЫЛОВА, 31 и специализируется на Производство бронированных или армированных сейфов, несгораемых шкафов и дверей. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5406391562, ОГРН 1075406012351, ОКПО 99861109.